

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА ЗАВТРА

Table with 6 columns: Екатеринбург, Ирбит, К-Уральский, Красноуральск, Нижний Тагил, Серов. Includes weather icons and temperature forecasts.



Затопленная часть моста оказалась в опасности из-за брёвен и ледяных глыб: сейчас спасатели разбирают затор

В Верхотурье ввели режим ЧС

Ольга КОШКИНА

На прошлой неделе паводок сильнее всего «набежал» в Ирбите, сейчас он добрался до севера области. Вчера режим ЧС из-за ухудшения обстановки ввели в Верхотурском городском округе.

Как пояснил глава городского округа Алексей Лиханов, в зону бедствия попали несколько придомовых территорий в самом райцентре, дворы и дома в Усть-Салде, Меркушино, Прокляевской Салде и Бочарёвой.

Подготовленный на всякий случай пункт временного размещения в доме отдыха «Актай» на 300 человек пока пустует: 35 человек реши-

ли переждать паводок у родственников, остальные отказались покидать свои дома. В ликвидации последствий паводка участвуют почти сто человек. Часть спасателей реанимирует гордость Верхотурья — деревянный висячий мост через Туру до заречной части города.

Ситуацию с мостом отслеживаю лично: фотографирую и отчёты с места присылаю в режиме онлайн, — сообщил «ОГ» Алексей Лиханов. Повреждены боковые ограждения и настил на двух пролётах — это не беда. После реконструкции мост «усилили», и он выдерживает натиск паводка.

Свой патруль

Главный полицейский Нижнего Тагила собрался в Госдуму

Галина СОКОЛОВА

В Нижнетагильском избирательном округе одним из кандидатов на участие в праймериз «Единой России» неожиданно для всех стал начальник межмуниципального управления МВД России полковник полиции Ибрагим АБДУЛКАДЫРОВ.

Ибрагим Абабакович, ваше участие в праймериз «Единой России» стало для многих неожиданностью, ведь для Свердловской области это уникальный случай. Почему вы приняли такое решение?

В конце прошлого года руководители наших крупных предприятий и несколько депутатов городской думы предложили мне баллотироваться на выборах в Госдуму. Сначала идея показалась невероятной, но потом я обдумал нюансы и принял взвешенное решение.



Службу в полиции Ибрагим Абдулкадыров считает университетом, дающим знания практически во всех сферах жизни общества

значительных вопросов, если они волнуют людей, мешают им жить.

Вы не состоите ни в одной партии, хотелось бы узнать, какое из политических объединений ближе вам по убеждениям?

Законодательством мне запрещено участие в партийных объединениях. Я поддерживаю курс «Единой России» и в то же время нахожу много рационального в предложениях «Справедливой России», ЛДПР и коммунистов.

где мой дом, мои родные и друзья.

Лучше всего человека характеризуют поступки и достигнутые результаты. Что наиболее показательно в деятельности межмуниципального управления МВД России «Нижнетагильское»?

Наше управление неоднократно признавалось лучшим в главке. Даже в условиях оптимизации мы на 40 процентов увеличили личный состав патрульных служб, и несмотря на сложную экономическую ситуацию в городе, не допустили роста преступлений.



Александр Пашин — будущий механизатор. Сейчас учится в петрокамском филиале Высокогорского техникума



Павел Голубчиков с подготовленными трактористами для Костинской МТС Алапаевского района, 1934 год

Только в трёх техникумах области сегодня готовят механизаторов

Галина СОКОЛОВА

В России ещё с советских времён бытует шутка: «Чтобы уральцы ни делали, всё равно получается танк». Это же можно сказать и о подготовке кадров.

Колхозный полк

Наша постоянная читательница Людмила Голубчикова, проживающая на станции Таватуй, поделилась воспоминаниями о своём отце — ветеране сельскохозяйственного производства, наставнике первых свердловских комбайнёров Павле Ивановиче Голубчикове.

Летом 1933 года в Свердловске были организованы курсы по подготовке механизаторов для зерновых машинно-тракторных станций.

ли три тысячи парней. Все жили по армейским законам. Из учащихся составили полк, назначили командиров и комиссаров, — рассказала «ОГ» Людмила Павлова.

Порядки были действительно армейские. Подъём в 5.00, отбой в 23.00. Передвижение по территории только строем. Не было поблажек и для преподавателей — они вошли в инструкционную роту.

Кроме того, механизаторские навыки пригодились сельчанам в военные годы. Когда на Урале формировался добровольческий танковый корпус, многие выпускники курсов заняли в танках места механиков-водителей.

Готовы пахать и защищать Родину

В последующие годы подготовка технарей для села не теряла актуальности. Ребята уже не набирали в полки и строем ходить не заставляли, зато бесплатно кормили и полностью обеспечивали оборудованием (до носков и трусов).

Техникумы и училища не знали отказа ни в технике, ни в сыроежке. В 70-е годы по всей стране действовали около двух тысяч учебных заведений, где можно было получить специальную механическую подготовку.

После окончания техникума юноши идут в армию. Как правило, в танковые или автомобильные войска. Молодёжь, что с техникой «на ты», во все времена востребована в Вооружённых силах.

Первоуральцам закрыла свет соседняя стройка

Ольга КОШКИНА

Жильцы первого этажа в первоуральской многоэтажке на Свердловка, 7 теперь включают лампочки свет за городом. Солнечный свет загородил забор соседней стройки.

В марте площадку возле дома расчистили, а затем огородили трёхметровым забором. Металлическая стена с навесом встала прямо напротив подъезда — теперь это единственное, что видит жители первого этажа.

Выяснить название фирмы-застройщика жильцам самостоятельно не удалось: информационного стенда поблизости не оказалось, а охранник территории заявил, что знает не знает, кто ведёт здесь строительство.



Трёхметровый забор стройки «защищает» не столько от шума и грязи, сколько от света

К месту под солнцем осталось ближайшим строениям. Как пояснил «ОГ» екатеринбургский юрист Иван Кадочников, к размещению временных конструкций (в том числе — заборов), особых требований не предъявляется.

В мэрии Первоуральска о неудобствах жильцов узнали из местных СМИ. На днях на место выехали специалисты управления капитального строительства: стена полностью соответствует утверждённому проекту, который прошёл госэкспертизу.

Почти четверть сотрудников Высокогорского ГОКа переведут на неполный рабочий день

С 30 мая около 900 сотрудников Высокогорского горно-обогатительного комбината (ВГОК) в Нижнем Тагиле перейдут на неполный рабочий день, а их зарплата снизится на 19–20 процентов.

Эта мера имеет отношение к работникам управления комбината, административно-управленческому и дневному персоналу структурных подразделений, которые работают по графику пятидневной рабочей недели.

На предприятии пояснили, что введение этого режима обусловлено сокращением производства и падением цен на продукцию. Приблизить к такой мере руководство ГОКа было вынуждено для того, чтобы сохранить конкурентоспособность предприятия.

В пресс-службе предприятия отметили, что процесс перехода на неполную рабочую неделю проходит в строгом соответствии с Трудовым кодексом РФ.

Сокращение трудовой недели прошло среди рабочих инженерно-технических специальностей. На предприятии отметили спад в строительной отрасли — снизился спрос на теплоизоляционные материалы.

Экатерина БОЙБОРОДИНА, Анастасия БАЙРАКОВСКАЯ

В Невьянске в программу капремонта попали 100-летние дома

Замгенпрокурора Юрий Пономарёв после визита в Невьянск потребовал проверить законность проведения капремонта в домах, построенных более 100 лет назад.

В ходе проверки выяснилось, что к концу 2015 года в Невьянске и посёлке Калиново должны были сделать капремонт в 13 многоквартирных домах.

Как пояснили в ведомстве, из-за несвоевременного технического обследования капремонт предписали даже тем домам, ремонтировать которые из-за высокой степени износа было уже бессмысленно.

По итогам проверки Юрий Пономарёв поручил руководству прокуратуры области проверить законность расходования средств на капремонт в Невьянске.

ОПОВЕЩЕНИЕ

12 мая 2016 года в 18.30 в здании Екатеринбургского колледжа транспортного строительства по адресу: г. Екатеринбург, ул. Первомайская, д. 73, аудитория № 222 состоится собрание участников публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории в границах улицы Павлодарской — русла реки Исеть — продолжения переулка Гончарного — улицы Щербакова.

Регистрация участников собрания публичных слушаний будет осуществляться 12 мая 2016 года по месту проведения собрания с 18.00 до 18.30.

С графическими демонстрационными материалами и документами, подлежащими рассмотрению на публичных слушаниях, можно ознакомиться с 22 апреля 2016 года по 27 мая 2016 года включительно на официальном сайте Министерства строительства и развития инфраструктуры Свердловской области.

Прием предложений и замечаний по обсуждаемым проектам в письменном виде будет осуществляться до 6 мая 2016 года по адресу: г. Екатеринбург, ул. Мамина-Сибиряка, д. 111, каб. 446 в рабочее время Министерства строительства и развития инфраструктуры Свердловской области (понедельник — четверг с 8.30 до 17.30, пятница с 8.30 до 16.15, обед с 12.00 до 12.45).